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CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA 
 
Nr.  9748  / 25.05.2023 
 

RAPORT 
privind vizita, din perioada 3 - 6 mai 2023, în raionul Strășeni  

din Republica Moldova  

 

 

 
 
1. Contextul și scopul vizitei 
 

În considerarea caracterului special al relațiilor dintre Republica 
Moldova și România, conferit de unitatea de limbă, istorie, cultură și tradiții 
și a interesului în dezvoltarea de noi dimensiuni ale cooperării bilaterale, pe 
baza intereselor comune și în spiritul împărtășirii principiilor și valorilor 
fundamentale ale Uniunii Europene, Consiliul Raional Strășeni a aprobat 
Decizia nr.5/17/30.09.2022 privind semnarea Acordului de cooperare între 
Raionul Strășeni din Republica Moldova și Județul Vâlcea, din România. 
 Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.19 din 27 ianuarie 2023 
a fost aprobat Acordul de Cooperare dintre Raionul Strășeni din Republica 
Moldova, prin Consiliul Raional Strășeni și Județul Vâlcea din România, prin 
Consiliul Județean Vâlcea.  
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Ca urmare a demersurilor administrative a celor două unități 
administrativ teritoriale, prin adresa nr.261 din 11 aprilie 2023, înregistrată la 
Consiliul Județean Vâlcea sub nr.6802 din 11 aprilie 2023, Consiliul Raional 
Strășeni, a adresat Consiliului Județean Vâlcea invitația de a vizita raionul 
Strășeni în perioada 1-7 mai 2023 pentru finalizarea cu succes a etapei ce 
vizează finalizarea procedurii de semnare fizică a acordului de cooperare 
menționat. 
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Raportat la aspectele menționate mai sus, Consiliul Județean Vâlcea 
a aprobat în ședința ordinară din data de 28 aprilie 2023 Hotărârea nr.120 
privind aprobarea deplasării Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, 
domnul Constantin Rădulescu, însoțit de o delegație, în Raionul Strășeni din 
Republica Moldova.  

Din delegație au făcut parte: vicepreședintele Florian Marin, consilierii 
județeni Alina Lupu, Samoil Vîlcu, Cristian-Alin Lupu și Adrian-Cosmin Dima, 
precum și funcționari publici și personal contractual din cadrul Consiliului 
Județean Vâlcea. 

Personalul Consiliului Județean Vâlcea din cadrul delegației 
menționate a fost nominalizat de către autoritatea executivă, Președintele 
Consiliului Județean Vâlcea prin Dispoziția nr.163/28.04.2023. 
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2. Desfășurarea vizitei 
 

Programul vizitei a fost stabilit de către Consiliul Raional Strășeni. 
Astfel, delegația a participat la întâlniri și a vizitat o serie de obiective de 
investiții din raion, precum și obiective turistice.  

Membrii delegației au întâlnit oameni gospodari și buni, le-au fost 
prezentate produse ale locului și multe tradiții populare asemănătoare cu ale 
noastre, fiind convinși că schimbul de experiențe viitoare dintre cele două 
zone va fi unul interesant, pentru ambele părți.   

Vineri, 5 mai 2023, la sediul Consiliului Raional Strășeni din Republica 
Moldova, președintele Constantin Rădulescu a semnat, alături de omologul 
său Viorel Jardan, ACORDUL DE COOPERARE dintre Raionul Strășeni din 
Republica Moldova, prin Consiliul Raional Strășeni și Județul Vâlcea din 
România, prin Consiliul Județean Vâlcea. 

 

 
 

Acordul de cooperare dintre Judeţul Vâlcea și Raionul Strășeni constă 
în: organizarea periodică de târguri, expoziții și schimburi de experiență, 
precum și derularea unor proiecte de dezvoltare economică și socială, care 
să fie în beneficiul comunităților locale. De asemenea, parteneriatul 
presupune și informarea reciprocă cu privire la oportunitățile de atragere și 
finanțare a unor proiecte de dezvoltare. 
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Încheierea acestui acord este un prim pas pentru o strânsă colaborare 
în viitor, al unui parteneriat durabil cu frații noștri de peste Prut, benefic atât 
pentru noi, cât și pentru comunitățile pe care le reprezentăm. 
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După semnarea Acordului de cooperare, delegația a participat la 
deschiderea muzeului “𝗩𝗮𝘁𝗿𝗮 𝗖𝗼𝗯𝘇𝗮𝗿𝘂𝗹𝘂𝗶”, un loc plin de exponate, 
instrumente muzicale, accesorii tradiționale și multe amintiri, ce e gata să 
primească vizitatori. 

 

    
 

   
 

Tot vineri, 5 mai a.c., delegația Consiliului Județean Vâlcea a fost 
prezentă la spectacolul intitulat “𝐒𝐏𝐎𝐕𝐄𝐃𝐀𝐍𝐈𝐀 𝐮𝐧𝐮𝐢 𝐃𝐀𝐂”, un spectacol 
teatralizat ce a încununat aniversarea și activitatea artistică a maestrului 
Tudor UNGUREANU, conducătorul ansamblului etno-folcloric “Ștefan Vodă” 
și totodată un “Artist al Poporului”. Tudor Ungureanu duce o viață modestă, 
iar energia sa sufletească și o bună parte din agoniseala de o viață le-a 
rezervat pentru susținerea strădaniilor de păstrare a folclorului veritabil și de 
promovare a valorilor perene ale românismului. 




